



太湖湾科创城新 LOGO 正式启用

太科城2024年度“十大民生实事项目”同时发布

近日,无锡高新区太湖湾科创城2023年度高质量发展总结暨2024年工作推进会举行。现场,无锡高新区太湖湾科创城(以下简称“太科城”)正式启用新LOGO,并发布2024年度“十大民生实事项目”。据了解,太科城成立三年已聚集高新技术企业577家,国家级科技型中小企业1223家,国家级专精特新“小巨人”23家,累计引育国家级专家100余名。

陈敏



太湖湾科创城供图

太湖湾科创城LOGO正式启用

大会正式启用太湖湾科创城LOGO。据介绍,太科城已形成物联网、集成电路、生物医药、数字经济、零碳低碳等新兴产业集群,高新技术产业产值占比高达90%以上。蓝绿色彩和象征科技湖湾(地理形态)与湖滨生态的和谐共生。

同时,该LOGO形如翩翩起舞的蝴蝶,又似“X”字母,代表未来产业可链式巨变带动的蝴蝶效应和创新发展的蝶变之势,寓意太科城市锚定“湖湾明珠、科创名都”建设目标,正积极探索走出一条集科技、创新、人文、活力于一体的蝶变向新之路。

“十大民生实事项目”发布

会议发布太科城2024年“十大民生实事项目”。

具体包括:春风圆梦促进工程、安居宜居保障工程、城市景观靓化工程、碧水清源守护工程、“一老一小”照护工程、美丽街区示范工程、生态文旅品牌工程、便民阵地提档工程、文化悦民幸福工程和活力空间提升工程。

其中,春风圆梦促进工程明确全年将实现新增就业2800人、自主创业350人;文化悦民幸福工程明确实施“湖韵小剧场”文化惠民工程;生态文旅品牌工程则将推进太湖大堤沿线(六步港至小溪桥)段大堤整治,统筹慧海湾公园、大溪港湿地公园文旅开发,串珠成链打造环太湖生态文化旅游带。

三年发展成绩“实笃笃”

太科城自2021年1月启动建设以来,围绕“科产城人文”融合发展理念,努力打造“湖湾明珠、科创名都”。据了解,太科城深耕物联网、集成电路、生物医药、数字经济四大主导产业,布局合成生物、硅基光电、人形机器人等未来产业,产业集群持续壮大,现拥有雏鹰、瞪羚、独角兽企业总数771家;汇聚各类人才45万人左右。

同时,民生福祉实现新进展。聚焦“一老一小”民生关切,打造全市首家适老化改造“体验馆”、社区级“智慧餐厅”,启用全市首个园区托育点;积极引入上海世外、外国语、大桥等优质名校;围绕满足群众文化娱乐需求、“一街一品、一社一品”特色文化多点开花。

无锡至墨西哥城货运航线首航成功



首航现场 机场供图

4月16日5时42分,一架来自墨西哥城的A330全货机满载54.6吨跨境电商等货物,从无锡硕放机场起飞前往墨西哥城,标志着无锡往返墨西哥城全货运航线顺利开通。

现代快报记者从无锡硕放机场获悉,新开通的无锡至墨西哥城货运航线由墨西哥货运航空公司执飞,是省内第一条联通拉丁美洲地区的全货机定期航线,更是目前国内唯一一条由墨西哥本土航司执飞的中墨货运航线。目前该航线计划每周运行三班,分别在周

二、周四和周日执行,单程飞行时间约22小时50分钟。

此次无锡至墨西哥城货运航线的开通,填补了无锡硕放机场在拉美方向的运力空白,必将进一步提升无锡硕放机场货运保障能力,为长三角地区的电商发展注入新的活力和动力。目前,除每周三班墨西哥航线外,机场稳定运行每周三班德国莱比锡航线,每天一班韩国首尔货运航线,为无锡及周边地区制造业、商贸业等提供了强有力的物流支持。

尤力庭

无锡空港口岸:通行航班数量和旅客量双增长

4月15日16时,DR5044次航班从日本大阪缓缓降落无锡,现代快报记者在苏南硕放国际机场入境候检大厅看到无锡出入境边防检查站民警们正井然有序查验,仅用时30分钟便完成该航班旅客的验放。“这里的通关体验非常好,国际航线的加密对我们做外贸的人来说更加方便。”外商原田先生说道。

随着无锡经济发展持续回升

向好,对外开放能级不断提升,无锡空港口岸出入境通行航班数量和旅客数量也持续攀升。“第一季度,我站共查验出入境航班1500余架次,同比增长2.23倍;出入境旅客17.8万人次,同比增长2.74倍,其中外籍旅客占比9.8%,同比增长9.2倍,创无锡口岸历史新高。”无锡出入境边防检查站相关负责人介绍。

朱鲸润

五百年修来的缘分? 诈骗的套路

这套迷惑性话术9个月骗了170余名老人

“逆转血糖修复胰岛,三分调理用药七分养,让你彻底改善修复胰岛,逐步减停西药。”如此惊人的治疗效果只为引诱老年人一步步踏进诈骗分子编织的“健康陷阱”,近日,无锡市滨湖区检察院对犯罪嫌疑人李某等10人涉嫌诈骗罪、侵犯公民个人信息罪一案提起公诉。

朱鲸润 滨检轩

贴心售后带来治病良方

“你相信我,这是咱们五百年修来的缘分,你的病我一定会帮你治好。”想到当时电话里“教授”的真诚承诺,祝大爷当时有多感动,现在就有气。

2022年7月,患有糖尿病的祝大爷购买了某位唐教授研制的降糖仪,几天后,他接到了一个自称降糖仪官方客服回访的陌生来电,对方“贴心提醒”：“祝老师,你不用担心,研发这款降糖仪的唐教授在我们售后中心入驻一个月,我们为您申请教授亲自问诊。”听说可以直接由教授配药,祝大爷欣然同意,经过与唐教授“本人”通话问诊后,他花费4788元购入30服煎好的中药和两大盒降糖胶囊。

中药吃了不久,“唐教授”再次来电询问用药情况,祝大爷赶紧反

馈这段时间吃药但效果不佳,唐教授对此提出了“三分用药七分养”的治疗方法,向祝大爷介绍了健康膳食套餐等“养护”产品,祝大爷信以为真,又花费4000元照单全收。

钱也花了,药也吃了,但祝大爷还没等到“逆转血糖”的奇迹效果,就先接到了民警的电话:“您近期的两笔转账可能是被诈骗的!”

“买”来客户实施精准诈骗

“他们准确报出了我买过这个降糖仪,也知道我的地址,还有教授的声音也装得特别像!”在派出所讲述自己被诈骗经过的祝大爷又气又悔,那么诈骗分子是如何做到这样的“精准”诈骗的呢?

2022年正月,李某在某医院内销售糖尿病药物,通过“买”患者信息来扩充客源,但比例仅占所有客户的10%左右。同年6月,因医院倒闭公司解散,李某某随即租了办公地、招募推销员专门做诈骗,一边保持着与前客户的联络一边继续购买新的客源信息。

李某某从他人(另案处理)处购入曾经购买过某唐姓教授或沈姓教授所研发降糖仪的消费者信息,利用电话、地址等隐私,冒充降糖仪售后人员联系被害人,再使用变声器等道具冒充教授本人,借口“问诊”“回访”“指导用药”等拉拢感情、推销药物。

2022年9月,公安机关在办理

某侵犯公民个人信息案时,发现李某某有多次购买他人隐私信息的记录,才牵出此案线索。经核实,仅2022年7月至8月,李某某向他人购买公民个人信息多达800条。

一人“三骗”是公司指标

“我们本身不具备医学知识,招聘也不要求医学资历,只要会打电话就行。”一伙没有从医资历的人却在短时间诈骗170余人,其中大多是50至80岁老年群体,可见骗术迷惑性之高。

据销售人员供述,李某某为员工设定了“一人三骗”的指标,首先冒充降糖仪售后工作人员,假借回访降糖仪功效“约单”,此为“一骗”;再由“教授”以问诊配药、回访药效为由,推销中药汤剂、降糖胶囊等,此为“二骗”;如被害人表现信任,员工就进一步推销营养餐、治疗贴等保健品,此为“三骗”。循序渐进只为诱导患者买得更多。

据审查,2022年1月至9月间,李某某以非法占有为目的,先后纠集多人采用上述方法从170余名老年人处骗得人民币90余万元。结合涉案公司电脑内数据、犯罪嫌疑人供述、已核实被害人情况等,检察机关梳理了22名涉案人员分工、参与案值、获利情况等情节,对主犯李某某及9名参与时间长、销售数额大的从犯提起公诉。此案正在进一步审理中。

无锡选送的新修家谱获奖

锡图现藏家谱2000余种,所涉姓氏165个

近日,江苏省第二届优秀家谱表彰大会暨第三届谱牒与家族文化论坛活动在南京金陵图书馆举行,由无锡市图书馆指导编修并选送的《前洲西里唐氏宗谱》获新修家谱类一等奖。同时,《冠群柳玉诒先生年谱》获相关书籍文献类一等奖。据现代快报记者了解,无锡市图书馆现有家谱收藏2000余种1.9万余册,所涉姓氏165个。

“锡图所藏家谱品种丰富、地域性强、质量上乘,尤其是名人家谱众多,更是馆藏一大特色。”无锡市图书馆工作人员告

诉记者,比如顾宪成、倪云林、荣毅仁、钱穆、钱钟书等人家谱,是研究地方文化的重要史料,还有600多种来自于海内外不同地区的吴氏家谱和统谱,更是研究吴文化珍贵的一手资料。

据现代快报记者了解,早在2007年,无锡市图书馆就成立市谱牒文化研究会,深入挖掘谱牒特色文献资源,参与地方文化重大课题研究。2020年,更是创设特色家谱馆,专门提供馆藏家谱查阅、目录检索、课题咨询、家家训宣传等谱牒文化特色服务,受到无锡市民和读者的欢迎。

陈敏

快乐8游戏800万元促销活动火热进行!

自2024年2月28日(快乐8游戏第2024049期)起,活动期间,凡在江苏省福彩销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选中二中奖级每注赠送4元彩票,倍中倍送。促销资金800万元,用

完为止。赠票领取截止日期为本次活动结束次日7个自然日内,逾期视为弃奖。具体请咨询无锡福彩销售网点。

高艺

